



18 мая 2019 года в рамках фестиваля «Школа предпринимательства» в Минском областном институте развития образования проходила выставка ученических бизнес-компаний и конкурс стартапов.

Для участия в конкурсе стартапов была подана 21 заявка. По итогам работы жюри для участия в финале было отобрано 6 проектов.

Среди финалистов конкурса был и проект **ГУО "Плисской средней школы имени В.А. Микулича"**

- ПроПсихолог, за авторством [Виктории Рагожиной](#)

и [Виктории Юркевич](#)

и

[Виктории Юркевич](#)

, руководитель -

Рубанов Александр Дмитриевич,

консультант по психологии

Марковская Оксана Станиславовна.

В ходе защиты стартапа девчонки показали себя как отличные ораторы и умело отвечали на вопросы членов жюри.

В итоге стартап проект занял первое место и получил путевку в Teen Startup Battle 2019 - первый в СНГ стартап-чемпионат среди подростков.

{gallery}2019/05/01{/gallery}